



Руководитель регионального следственного управления СК России принял участие в церемонии, посвященной Дню Героев Отечества

Ежегодно 9 декабря в России отмечается День Героев Отечества. В этот день мы отдаем дань уважения тем, кто был удостоен званий Героев СССР и России, а также орденов Славы и Святого Георгия, кто отважно и самоотверженно защищал и защищает нашу Родину, не щадя своих жизней.

Вчера, в преддверии памятной даты руководитель регионального следственного управления СК России Кирилл Эдуардович Левит принял участие в традиционной церемонии возложения венков и цветов к Вечному огню на Аллее Героев у Центра военно-патриотического воспитания «Музей-Диорама» в городе Воронеже.

В мероприятии участвовали представители регионального правительства и администрации города, органов законодательной и исполнительной власти, руководители правоохранительных ведомств, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных объединений, курсанты военных образовательных учреждений, духовенство.

Церемония завершилась исполнением Государственного гимна Российской Федерации и прохождением торжественным маршем роты почетного караула перед участниками мероприятия.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1845060>